

МОЗАИКА

## Роналду увидел себя в бронзе

НЕОЖИДАННЫЙ ПОДАРОК на Рождество получил знаменитый португальский футболист Криштиану Роналду. В его родном городе Фуншале, что на острове Мадейра, в честь двукратного обладателя «Золотого мяча» и претендента на третью награду лучшему футболисту года была установлена бронзовая статуя высотой 3,5 метра.

Роналду прилетел на родину буквально на один день из Марракеша, где мадридский «Реал» завоевал титул клубного чемпиона мира — четвертый трофей «Королевского клуба» за 2014 год.

«Это совершенно неожиданное чувство — видеть самого себя, отлитого в бронзу!» — только и сумел вымолвить потрясенный футболист на открытии статуи. А его мать Долорис Авейру добавила: «Вы же видите, мой сын не забывает о своих корнях, своей родине».

Статуя установлена перед зданием, где формируется музей Роналду. В нем будут выставлены завоеванные им многочисленные трофеи, в том числе и два «Золотых мяча». Фанаты Криштиану надеются, что коллекция музея пополнится и третьим «Золотым мячом» Роналду — по итогам 2014 года.

Криштиану Роналду открывает статую самого себя.



Фото: Atlantico Press/ZUMA Wire/TACC

## «Ковбой» на велосипеде ВМХ

ДЛЯ ЧЕГО может использоваться велосипед ВМХ? Для кроссов на пересеченной местности. Для головокружительных трюков в хафпайпе. Однако житель американского штата Нью-Йорк Бернард Килкенни нашел спортивному снаряду новое применение. С его помощью он... грабил бензоколонки!

Ночью одетый в черное, в черной шапочке с прорезями для глаз и рта, на черном ВМХ Килкенни врывается на бензоколонку, не слезая с велосипеда наставлял пистолет на кассира и кричал: «Это ограбление!» А получив выручку из кассы, немедленно скрывался в темноте на своем железном коне...

Именно необычность транспортного средства навела полицейских на мысль, что далеко грабитель не уезжал. Ведь у велосипеда ВМХ маленькие колеса и нет седла. Значит, у грабителя была припаркована где-то машина.

Полицейским удалось вычислить грузовичок-пикап Бернарда Килкенни, и после 15-го ограбления он был остановлен на шоссе, ведущем в Нью-Йорк. В кузове пикапа находился велосипед ВМХ, другие улики, свидетельствующие о том, что совершенном ограблении. Сделать себе рождественский подарок в виде капитальца, сколоченного на «велоограблениях», Бернард Килкенни не удалось.

## Суди меня, судья несправедливый!

ЛАНС ПЕРРИ, футболист английского любительского клуба «Роули колледж» из городка Роули Регис, что неподалеку от Бирмингема, едва не получил рождественский «подарок» в виде дисквалификации до Нового года. А все потому, что схлопотал прямую красную карточку в недавнем матче против клуба «Сент-Томас» из соседнего городка Олдридж.

Впрочем, нарушение, сделанное Лансом, было весьма специфическим. Дело в том, что в Христианской лиге графства Вест-Мидлендс, где играют оба клуба, запрещены любые бранные слова. А футболист громко крикнул на все поле: «Осторожно, собачье дерьмо!» Вот за последнее-то слово судья Пит Беннетт и выгнал Ланса Перри с поля. Несмотря на то, что за него вступились игроки обеих команд и даже тренеры.

«Ланс просто хотел предупредить нас, чтобы мы смотрели под ноги, — убеждали арбитра со всех сторон. — Ничего оскорбительного в его словах не было». Но судья был непреклонен...

Дело дошло до разбирательства в дисциплинарном комитете Христианской лиги. И решение было принято в пользу футболиста! Его красная карточка и дисквалификация были аннулированы. «Да, наша лига придерживается принципа нулевой толерантности к бранным словам, — прокомментировал решение руководитель комитета Майк Феллоус. — Но этот принцип судьи, бывает, толкуют превратно».

Интересно, что одним из аргументов в пользу несправедности решения судьи Беннетта было то, что «Роули колледж» победил 5:1 — несмотря на удаление Ланса Перри...

## Изо рта... в клюв

А НОРВЕЖЕЦ Ларс-Йорун Лангойен сделал рождественский подарок... утке гоголю. И подарил он ей ни много ни мало — жизнь!

Ларс-Йорун — фанат плавания. Плавает он в озере Согнсванн, что неподалеку от его дома в пригороде норвежской столицы Осло, каждый день и в любую погоду. Вот и в зимний декабрьский день, несмотря на снегопад и минусовую температуру, норвежский морж направился в сопровождении друга к озеру, которое затянул тонкий ледок.

Под прозрачным льдом они заметили утку, которая билась об него клювом. Лагойен быстро сообразил, что гоголь, который добывает пищу со дна водоема, просто потерял прорубь и не может выбраться наружу. Было видно, что утка вот-вот задохнется...

Недолго думая, Ларс-Йорун сбросил с себя одежду и бросился в озеро! Проломив лед, он добрался до утки и вынес ее на берег. Птица уже не двигалась, и норвежец применил к ней все методы человеческой реанимации — стал делать искусственное дыхание «изо рта в клюв» и массировать ей грудь. И помог!

Утка зашевелилась, открыла глаза. А через какое-то время, не поблагодарив спасателя, вперевалку отправилась восвояси...



Ларс-Йорун Лангойен и спасенная им утка гоголь.

По материалам зарубежной прессы подготовил Борис ОСЬКИН

Вечерний ПЕТЕРБУРГ

www.vppress.ru

Учредитель и издатель — ООО «Издательский дом «Вечерний Петербург».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС2-7738 от 27.09.05.

Генеральный директор Михаил ШКОДА

Главный редактор Константин МИКОВ

Первый заместитель главного редактора Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель главного редактора (редактор пятничного выпуска) Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель главного редактора (редактор сайта) Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город» Алла РЕПИНА

Отдел информации Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы 54980 — основной выпуск (с понедельника по пятницу) 54981 — пятничный выпуск (с приложениями «Этажерка» и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые в этом номере, имеют необходимые лицензии и сертификаты. Ответственность за сведения, публикуемые в рекламных объявлениях, несет рекламодатель.

По вопросам доставки газеты обращаться:

«Прессинформ» — тел. 335-97-51; УФС СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии ОАО «Первая Образцовая типография», филиал «Санкт-Петербургский газетный комплекс», 198216, Санкт-Петербург, Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025  
Время подписания номера в печать по графику — 20.00.  
Номер подписан в 20.00.  
№ заказа 1319

Распространение:

ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс», ООО «Союзпечать», Красногвардейское МРА «Союзпечать», ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА», ООО «Петропресс», ООО «Облпресса», МУП «Тоснопечать», все почтовые отделения Санкт-Петербурга и Ленобласти, поезд повышенной комфортности «Мегаполис», ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель:

197101, СПб, ул. Мира, д. 34, лит. А. Телефон/факс 334-35-64. E-mail: gazeta@vppress.ru

Распространение:

телефон 334-35-58, тел./факс 334-35-57.

Рекламная служба:

телефон 325-39-81 e-mail: reclama@vppress.ru

PR-служба:

телефон 644-50-19

Цена свободная

